



В Приморском крае завершено расследование уголовного дела о халатности при организации транспортной связи острова Путятино с материком

Следственными органами СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя главы администрации ЗАТО Фокино - начальника управления жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и строительства. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в мае 2021 года администрацией ЗАТО Фокино с коммерческой организацией был заключен договор обеспечения жизнедеятельности населения поселка Путятин ЗАТО Фокино на осуществление услуг по морским перевозкам по маршрутам поселок Дунай – поселок Путятин и обратно, являющимся единственным источником транспортного сообщения между островом Путятин и материковой частью ЗАТО Фокино.

Кроме того, с апреля 2021 года между администрацией ЗАТО Фокино и коммерческой организацией заключен договор аренды на судно СП «Путятин», находящееся на балансе администрации ЗАТО Фокино, в целях осуществления морских перевозок по указанному маршруту.

В июне 2021 года генеральный директор коммерческой организации направил в адрес администрации информационное письмо о необходимости прохождения СП «Путятин» планового докования и освидетельствования подводной части судна в доке в первом полугодии 2022 года, рассмотрение которого было поручено, в том числе, фигуранту.

Обвиняемый, достоверно зная об условиях указанных договоров, не принял достаточных мер для проведения мероприятий, направленных на поиск альтернативного подрядчика на осуществление услуг морских пассажирских перевозок на период нахождения судна в ремонте и заключения соответствующего договора. При этом заключил договоры гражданско-правового характера по обеспечению жизнедеятельности поселка Путятин и оперативных служб ЗАТО Фокино на период докового ремонта судна СП «Путятин» с гражданином, не имеющим лицензии на осуществление пассажирских перевозок, использующим для исполнения условий договора катер меньшей вместимости, чем СП «Путятин» и не имеющий возможности перевозить автотранспортные средства, тем самым надлежащим образом не организовал транспортное сообщение по маршруту.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В результате с июля 2022 года при постановке СП «Путятин» в док, стала невозможной переправа жителей поселка Путятин ЗАТО Фокино, на материковую часть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840826>